



ESZTERGOMI KOSÁRLABDÁZÓK EGYLETE

2500 Esztergom, Eszperantó u. 21.

E-mail: esztergomi.kosarlabda@gmail.com

Telefon: +36-20-547-9782

TÁMOGATÁS KÉRELEM

EKE 2024 Osterturnier Bécs

Tisztelt Cégvezetők, Cégtulajdonosok, Vállalkozók

Az Esztergomi Kosárlabdázók Egylete nevében szeretném kérni Önöket, hogy támogassák az egyletet és ezen belül is az utánpótlás korú gyerekeket egy nemzetközi kupán való részvételben.

Bécsben minden évben megrendezik a húsvét kupát több utánpótlás korosztály számára. Rengeteg csapat szerepel ezen a tornán mely egy nagyon jó lehetőség a játékosaink számára, hogy nemzetközi szinten is megmérettessék magukat. Idén az EKE a társegyesületével a TSE-Basket-tel közösen indít 4 korosztályt melyek az U13, U14, U16 és U18. A gyerekek fele-fele arányban oszlanak meg a két egylet között. A döntés oka az, hogy közös szakmai munkát végzünk, és ez egy nagyon jó csapatépítő lehetőség a nemzetközi tapasztalatszerzés mellett.

Sajnos a felmerülő költségeket (szállás, étkezés, utazás) teljes mértékben nem tudja finanszírozni az egylet, ezért a gyerekeknek illetve családjaiknak is részt kell vállalni ebben. Szeretnénk ezen költségeket minél jobban csökkenteni ezért kérjük, hogy támogassa a játékosainkat. BÁRMEKKORA összegnek örülünk, hisz az teljes mértékben a gyerekeket segíti.

A támogatást tudjuk fogadni utalva vagy készpénzben is.

Utalás esetén a következő bankszámla kérjük elküldeni: **58600520-12000409-00000000**

Közleménybe kérjük a következőt: **EKE Húsvét torna Bécs 2024.**

Eseményről a következő honlapon tudnak információt gyűjteni: <https://www.basketball-wien.at>

Torna időtartama: 03.27-03.30

Torna helyszíne: Bécs, Ausztria.

Szeretnénk a csapatoknak egyen bemelegítő pólót készíteni, az egyletek és a TÁMOGATÓK logójával feliratozni. Több mint 400 csapat több ezer játékos és szurkoló láthatja majd az esztergomi gyerekeket és ezzel együtt a támogatók logóit is. A mérkőzések élőben is követhetők lesznek. Természetesen az EKE web és facebook oldalára is kikerülnek majd a képek.

Mivel az idő elég szűkös ezért kérem támogatói szándékukat legkésőbb **március 17-ig** jelezzék felénk, hogy biztosítani tudjuk a megjelenést.

Kérdés esetén keressenek engem vagy Óry Istvánt (oryistvanory@gmail.com), szívesen válaszolunk!

Előre is köszönjük a segítségét!

Kelt: Esztergom 2024.03.06



Erős Péter
EKE